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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU mercredi 11 avril 
2012 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mercredi 11 avril 2012 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Jean-Marc DESSAUD (4ème 
Adjoint), Mme Véronique GACH (5ème Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), Mme Hélène 
MARTINEZ (7ème Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), Mme Jacqueline BAROT 
(Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), M. José VINCENTELLI (Conseiller 
Municipal), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), M. Pierre ELY (Conseiller Municipal), M. 
Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), M. Jean-
Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal), Mme Amina ELKHATTABI (Conseillère Municipale), M. Yves 
JAOUEN (Conseiller Municipal), M. Christian PANOT (Conseiller Municipal), Mme Katherine COUZINET 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis de LONGEAUX 
(Conseiller Municipal), Mme Elise ISNARD (Conseillère Municipale), M. Patrick ESPITALIER (Conseiller 
Municipal) 
ONT DONNE PROCURATION : M. Bruno BOUSCARLE (9ème Adjoint) représenté par M. Olivier CUREL 
(Maire d'Apt), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale) représentée par M. Jean-François DORE 
(6ème Adjoint), Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale) représentée par Mme Marie RAMBAUD 
(Maire Adjoint), M. Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal) représenté par Mme Marie-Christine 
KADLER (3éme Adjoint), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère Municipale) représentée par M. Pierre ELY 
(Conseiller Municipal), Mme Aurore SALETTI (Conseillère Municipale) représentée par Mme Solange 
BECERRA (Conseillère Municipale), M. André LECOURT (Conseiller Municipal) représenté par M. Patrick 
ESPITALIER (Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère Municipale) représentée par M. 
Christian PANOT (Conseiller Municipal)  
ABSENTS :  .  
 
Nombre de Membres composant le 
conseil 

33 

Présents 25 
Absents représentés 8 
Absents excusés 0 
Absents 0 
 

1.Service Finances - Taux des impositions directes - Année 2012. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

2.Service Finances - Budget 2012 de la Ville d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

3.Service Ressources Humaines - Indemnités forfaitaires - Elections présidentielles et législatives 
2012. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

4.Administration Générale - Administration Générale Subdélégation ponctuellement du droit de 
préemption au profit de la Communauté de Communes du Pays d’Apt Parcelles AK 47-102. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

5.Administration Générale - Contractualisation avec le Département de Vaucluse - Avenant 2012. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

6.Administration Générale - Gardiennage de la Cathédrale. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
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7.Administration Générale - Administration Générale - Etablissement d’une servitude sur la parcelle 
CN 353 au profit d’ERDF, sise Lotissement de Bosque 2. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

8.Service Affaires Scolaires : Service Affaires Scolaires - Convention de fourniture de repas à la 
maison de la petite Enfance La Chrysalide. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

9.Service Urbanisme Opérationnel - Service Urbanisme Opérationnel - Etablissement servitude de 
passage sur les parcelles E372  E588 au profit des  parcelles E397 E398 Saint-Michel. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

10.Service Ressources Humaines - Convention de partenariat avec le Centre National de la 
Fonction Publique Territoriale - Année 2012 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

11.Recrutement Service Ressources Humaines - Recrutement d’un étudiant stagiaire chargé de 
l’aide à la mise en place de l’agenda 21. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

12.Service Ressources Humaines - Recrutement d’agents contractuels de remplacement (article 3-1 
la loi n° 84-53 du 26 janvier 1984 modifiée). 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

13.Service Ressources Humaines - Recrutement d’agents contractuels - Accroissement saisonnier 
d’activités (2e alinéa article 3 loi 84-53 du 26 01 84 modifiée). 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
 

LE MAIRE 
Olivier CUREL 

 
 


